



**Către:** DIRECȚIA TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI ȘI RELAȚII PUBLICE,  
Compartiment Relații cu Publicul

**Referitor:** Informații în baza Legii 544/2001

Urmare a solicitării înregistrată sub nr. L 544-235/20.05.2021, din partea domnului George-Marius CRACU, vă comunicăm că în calitate de direcție inițiatoare a achiziției, care face obiectul solicitării, suntem în măsură să vă răspundem următoarele:

### **1. Justificarea necesității achiziției privind achiziție și montare coșuri de gunoi de capacitate mare**

La nivelul Municipiului Constanța s-a identificat necesitatea unor coșuri de gunoi de capacitate mare pentru amplasarea acestora în zone cu afuență mare de public, respectiv zonele din proximitatea piețelor agroalimentare, piațete publice, zone de promenadă, zone de agrement, unde afuența cetățenilor este foarte ridicată.

Precizăm că această necesitate a fost exprimată și în cadrul întâlnirilor cu reprezentanți ai cetățenilor municipiului Constanța, având în vedere că achizițiile anterioare de coșuri de gunoi, care au avut ca finalitate amplasarea acestora pe aliniamentul arterelor de circulație, însă pentru soluționarea problemelor din zonele cu afuență ridicată, s-a concluzionat că trebuie achiziționate coșuri de mare capacitate (minimum 110 litri), rezistente la șocuri și vandalism precum și la condițiile specifice de mediu.

De asemenea, pentru încadrarea armonioasă în peisajul urban a fost exprimată opțiunea pentru alegerea unui model **cu design specific londonez**, caracterizat prin eleganță și rafinament, cu o capacitate de aproximativ 110L.

Pe lângă aspectele legate de design, s-a optat pentru achiziționarea unor produse de calitate superioară având în vedere în primul rând materialul din care sunt confecționate, ținând cont de criteriile ce vizează durabilitatea, rezistența la vandalism.

Prin urmare, criteriul determinant în alegerea modelului, este calitatea superioară a produselor, designul elegant, specific londonez, rezistența la condiții meteo specifice zonei litorale, sistemul de închidere care trebuie să permită colectarea deșeurilor de către lucrătorii de la salubritate dar totodată să nu permită accesul la acesta al persoanelor neautorizate.

Menționăm că experiența anilor anteriori, a demonstrat că produsele ieftine sunt de slabă calitate, situație ce a generat costuri ridicate pentru întreținerea acestora, iar de cele mai multe ori starea de degradare avansată a condus la casarea acestora, fiind necesare noi achiziții pentru înlocuirea lor.

De asemenea, capacitatea mare de colectare a coșurilor ce fac obiectul achiziției în derulare, ne permite să achiziționăm un număr mai mic de coșuri de